Заявителю:

ООО МФО «Вайнейменен»

ул. Урицкого, д. 43 б,

г. Ульяновск, 432071

Лицу, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе:

ООО МКК «Живите просторно»

ул. Кубанская Набережная,

д. 37/12, 1 этаж, помещение 37,

г. Краснодар, 350063

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 98Р/2016

23 августа 2016 г.

г. Краснодар

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

. . .

рассмотрев дело № 98Р/2016 от 25.07.2016г., возбужденное по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, в отношении ООО МКК «Живите просторно» по факту распространения 05.05.2016г., а также 10.07.2016г. в месте осуществления деятельности ООО МКК «Живите просторно» под наименованием «РосЗайм» по адресу: Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Горького, д. 6 рекламы финансовой услуги (займа), с признаками нарушения п. 3 ч. 3 ст. 5, ч. 1, п. 2 ч. 2, ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Федеральный закон «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

На рассмотрение дела № 98Р/2016 представитель ООО МКК «Живите просторно» в назначенное время 23.08.2016г. к 11.00 часам не явился.

Документы, запрошенные в определении Краснодарского УФАС России о возбуждении дела № 98Р/2016 от 25.07.2016г. (исх. № 15648/7), ООО МКК «Живите просторно» не представлены.

19.08.2016г. в Краснодарское УФАС России поступило ходатайство ООО МКК «Живите просторно» о переносе даты рассмотрение дела № 98Р/2016 на более поздний срок в связи с невозможностью обеспечить явку представителя общества на заседание комиссии 23.08.2016г.

При рассмотрении дела № 98Р/2016 возникла необходимость в получении дополнительных доказательств, необходимых для рассмотрения дела.

В соответствии с абзацем 3 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Рассмотрение дела № 98Р/2016 отложить.
- 2. Назначить дело № 98Р/2016 к рассмотрению на **20.09.2016г. в 11.00 часов** по адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6 (т.253-53-65).
- 3. ООО МКК «Живите просторно» представить в Краснодарское УФАС России **в** срок до 15.09.2016г. надлежащим образом заверенные копии следующих документов:
 - устава МКК ООО «Живите просторно»;
- правил предоставления ООО МКК «Живите просторно» займов (микрозаймов), действующих, в том числе 05.05.2016г.;
- основания осуществления деятельности ООО МКК «Живите просторно» по выдаче займов по адресу: Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Горького, д. 6 (договор аренды, свидетельство о праве собственности на недвижимое имущество);
- свидетельства о внесении ООО МФО «Живите просторно» в реестр микрофинансовых организаций;

- письменные объяснения по существу предъявленных претензий.
- 4. Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе ООО МКК «Живите просторно», для участия в рассмотрении дела № 98Р/2016 (с надлежащим образом заверенной доверенностью на участие в рассмотрении дела и документом, удостоверяющим личность паспортом) обязательна.